
 

 

 

 

 

 
  

 
子供たちとともに一体となって作り上げてきた音楽会。素敵な音楽会でした。子供たちは

素晴らしい成果を発揮し、大きな自信と達成感につながりました。  
様々な成果は、何よりもその「過程」が大事です。音楽の授業、朝や休み時間、学級でも

練習を積み重ねてきました。ご家庭に帰っても毎日練習したり、学校の様子を離す機会が多
くなったり、学校と子供と家庭とが深くつながる機会にもなったと存じます。保護者の皆様
のご理解とご支援に心より感謝申し上げます。子供たちはそれを肌で感じ、そこから学んだ
ことは非常に大きく、互いの信頼関係も一層深まったのではないでしょうか。  

  

 
 
質問１：音楽会に向けて、 
当日までの学校での取り組 
みは、いかがでしたか？ 

質問２：学校と家庭が共感 
し合うよい機会になったと 
感じますか？ 

質問３：お子さんと担任等 
がつながるよい機会になっ 
たと感じますか？ 

質問４：当日の発表はいか 
がでしたか？ 
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〇 他の学年が見られなかったのが残念なほど、6 年生は大変素晴らしく感動しました。演奏の中のセリフや
演奏態度も凛としていて、とても頼もしく感じました。音を合わせることで生まれる一体感は何よりで、そ
ういう機会を持てたことに心から感謝しています。準備やご指導本当にありがとうございました。  

〇 通常学級にはなかなか入っていけない子が、役割を持つことにより自信を持って音楽会に参加でき、合唱
では一緒に参加する事も出来たので感動しました。「出来ない」「難しい」「苦手」が、「出来る」ようになる
富士見丘小のさくら学級に転校して、本当に良かったと感じられる一日でした。  

〇 運動会後の音楽会で、夏休み明けからダンス、組体操の一人技、楽器の練習と、とても忙しそうでした。
家でも遊ぶ時間を減らして練習している姿を見て、かわいそうと思うこともありましたが当日の演奏を聴い
てとても上手でとても感動しました。先生方も忙しかったことと思います。ありがとうございました。  

〇 音楽会の開催ありがとうございました。素晴らしかったです。保護者の入れ替えなど、よく考えて下さっ
ていて感謝です。息子の立派な姿に夫婦で涙をこらえながら見ていました。「見られて良かったね、頑張って
いたね、楽しかったね」学校からの帰り道、晴れやかな気持ちで旦那と楽しく歩いて帰宅しました。   

〇 ひと学年だけの鑑賞でしたが大変素晴らしい音楽会で感動しました。発表間のピアノの生演奏や舞台の背
景もとても良かったです。全学年の発表をビデオ上映して頂き鑑賞出来たら良いなぁと思いました。   

〇 運動会同様、とても素晴らしかったです。隅々にも工夫がされており、子供達の成長が、とても感じられ
ました。限りある時間の中で、一生懸命教えて下さった先生方には、感謝しかありません。時間は短くと
も、深く感動した音楽祭でした。ありがとうございました。  

〇 会場作りや、演奏が始まるまでの間 BGM があり導入しやすかった。他学年も鑑賞したかった。様々な子
がいる中、全員が参加していることにとても感謝、感激しました。御尽力、感謝します。   

〇 子どもたちと担任の先生方が一丸となって演奏・歌唱する姿に感動しました。先生方もお忙しい中一緒に
練習して下さり、子どももとても楽しく嬉しい経験だったそうです。ありがとうございました。コロナが終
息したら全学年の発表を見られる事を楽しみにしています。  

〇 入替制なのに前の学年の保護者が荷物を置いて席取りをしていました。非常識な保護者が最前列で鑑賞で
き、守っている保護者が座れないのはおかしな事です。学校側にはきちんと対応していただきたかった。 

（１人）  （２人）  
（１人）  



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

１年生は『たいよう』をテーマに、明るく、
元気に「こいぬのマーチ」と「たいようのサン
バ」を演奏しました。 
合奏「こいぬのマーチ」は担当する楽器を一

生懸命演奏しました。初めての音楽会。太陽の
ような明るく元気いっぱいの演奏でした。  
歌「たいようのサンバ」は、キラキラ輝く太

陽をイメージして、元気いっぱい歌いました。
ポンポンをもって踊る、かわいいダンスも見ど
ころでした。 

 

２年生は『心を一つに』をテーマに、思わず
体を動かしてしまいたくなるリズムで、楽しみ
ながら演奏していました。 
歌「青い空に絵をかこう」は、体育館に響き

渡る明るい声で、体育館いっぱいの大きな声で
心を一つに歌い上げました。 
合奏「スーパーカリフラジリスティックエク

スピアリドーシャス」は、たくさんの楽器の一
人一人の音を合わせて、爽やかで楽しく演奏し
ました。 

３年生は『沖縄』をテーマに、明るくて元気
いっぱいな子供たちが、歌「ハイサイシーサ
ー」・合奏「ダイナミック琉球」に取り組みま
した。 
歌と太鼓「ハイサイシーサー」では、エイサ

ー太鼓の軽やかなリズムに合わせて、元気いっ
ぱいに楽しんで歌いました。 
合奏「ダイナミック琉球」では、様々な太鼓

でリズム打ちを楽しんでから、叩く太鼓の種類
を決めて、全員で心を一つに演奏しました。 

４年生は『スポーツの祭典』をテーマに「楽
しく元気に、４年１組らしく！」みんなで考え
たこのスローガンをもとに練習してきました。 
合奏「ＦＩＦＡ アンセム」では、一人一人

が色とりどりの個性を輝かせながら、ひとつの
音楽を表現しました。 
歌「いつだって！」は、「♪みんな友達さこ

の地球に生まれ そして出会えたから」と、オ
リンピックイヤーにふさわしく、そして元気な
４年生にぴったり曲でした。 

 

５年生は『きみは宇宙』をテーマに、八ヶ岳
移動教室で見た、包み込まれるような満点の星
空をイメージしながら表現しました。 
合奏「木星」では、自分は限りない宇宙の一

部だと感じながら、５年生一人一人の音色を合
わせて豊かな演奏をしました。 
歌「ＣＯＳＭＯＳ」では、広い宇宙にたった

一人しかいない「きみとぼく」が、今この時に
いる「奇跡」を表現しました。 

６年生は『いのち』をテーマに、コロナ禍で
気付いた「命の大切さ」と「支えてくれる人た
ちへの感謝」を６年生全員が、心を一つに込め
て演奏しました。 
合奏「パプリカ」では、みんなの心を明るく

する楽曲を通して、世界中の人々へ、エールと
感謝の気持ちを込めて演奏しました。 
歌「いのちの歌」では、「生きているというこ

とは生かされていること」、生かされていること
に喜びと、感謝の気持ちを込めて歌いました。 


